®APKOI "LEADER" M303-A

Cxema cbopku

ApTyKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

MAZDA 3 (cepan,xetubek)
2004 -2008r.B. M303-A| 6,8 75 1675 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y ma2a4om u npuyenom)

S — cmamudyeckas 6epmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvemumas macca mszaya

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

OCAMU NPUYENa c YeHMpPAnbHO PAcnONOXeHHOU 0CbIo,
K020 OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecKu 0onycmumot MakcumasnbHol maccel

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY

VH NeBbIn

KpoHLTe

H NpaBblid

KpoHLiTe

MoaposeTHUK TN A

LLap SH19A
Bont M12x35

Bont M12x70
arvika M10(wTaTHag)

arika M12(c.KOHTP.)

[poBep d 12

LWanba d 12

Moa.

2

10

11

TexHnyeckune xapakrepuctmku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpa3sHble
npeanucaHnaA, KacatoLyecs MexaHNYeCkmnx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb noctoaHHO coepLueHcTByeT TCY, MOSTOMY HEKOmopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs Mo2ym
66imb He OMpakeHbl 8 HACMOAUWEM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,34 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (M303-A)
ans MAZDA 3 2003 — 2008 B.....c.voveveeeeeeeaeanns 1 wm. PyKOBOACTBO MO SKCMMYATALMM. ......eeveeeaneeeeeereeeans 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX. ..c.vvervenieneesieeeesieeeesaeesneeens 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomKHA OCYLECTBNATLCA TOJIbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, MMelowWMX NMLEH3MIOo Ha
AaHHbIi Bupg pab6ot. Mepep ycraHoBko TCY BHMMaTenbHO O3HAKOMbTeCb C HacToALieil
MHCTpYKumnei. [MpepBapuTenbHO ouYUCTUTE pe3b6oBble COEAVMHEHUA OT Kpacku (npu
Heob6xoaMMOCTH).

« MNepen Tem, Kak npousBecT MoHTaxk TCY, aBTOMOOGUNb HEOOGXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fAMeE,
OTCOEAVHUTb aKKyMyNATOPHYIO GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA Kosneca
MOMIOXUTb YNOpbI.

+ PaboTy MO MOHTaXy AOMKHbI NPOU3BOANTD [1Ba YENOBEKa, COON0AaA Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.

+Nepep yctaHoBKon TCY He06X0AMMO CHATb 3aHMI 6amnep. CHATb ycunuTens 3agHero 6amnepa.

+ YcTaHOBUTb KpoHLWTenHbl TCY (2,3) B NOHXKEPOHbl aBTOMOOGWAA U NMPeABapUTENIbHO 3aKpenuTb 6ontamu
M12x35 (6) K TOH>KepOHam aBTOMOOUNS.

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHWwTenHam (2,3) 6bontamm M12x35 (6).

+ NMosepx kpoHLwTenHoB TCY (2,3) ycTaHOBUTb ycunmTenb 6amnepa 1 3akpenuTb WTaTHbIM KpenexKom (8).

+ 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeANHEHUA.

+ YcTaHoBUTL 6amnep Ha aBToMoOUIb.

+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbIl wap (5) n wrencenbHbIn pasbem (LLP).

« MogcoenmHnTb XryT npoeopos oT LLPa K anekTponposogke aBTomobmna

(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « bnioka ynpasneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).

- NoacoennHNTL akKyMynATOPHYt 6aTapeio 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUrHAMOB.

MomeHmebl 3amsXKKu pe3b608biX coeduHeHul

H i | War pesb6br**, Faika (knacc npouroctyt no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b608bIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM Waz2omMm MOMeHmM 3amAaXXKuU HasHa4yaemcsa no smoli xe mabnuye.



